

医患之间, 需要这样的理解和扶持

医生给患者写感谢信: 你的信任, 是我最大的动力

病人很感动, 把信发到网上; 网友很感慨: 医患关系原来可以这么和谐

近日, 常州市第一人民医院的一位医生写了一封感谢信, 送给相识15年的患者老吴, 谢谢他多年来对自己的信任, 称这种信任是医生最大的动力。老吴在读到这封信后, 也非常感动, 便让家人把这封感谢信晒到网上。网友们纷纷被医生的真挚文字感动, 感慨“医患关系原来可以这么和谐”。
现代快报记者 陆文杰



朱峰(左二)正在为病人手术 丁敏 摄

医生给病人写感谢信——

患者的信任 是医生最大的动力

“每逢节日的时候, 都会收到一些以前的患者发给我的祝福信息, 心中很高兴。他们能发这些信息给我, 说明他们现在都过得还好。在这医患关系十分紧张的今天, 我的心中也就多一些宽慰, 也让我多一些勇气继续把这个外科医生做下去。”近日, 常州中吴论坛上出现了一篇常州市第一人民医院肝胆外科医生朱峰写给自己的病人老吴的感谢信, 在信中, 他讲述了自己与病人相识15年, 共同与疾病斗争的经历。

“信任, 这是医生最大的动力。”朱医生在信中写道, 2012年老吴被几家医院拒绝后, 找到他做手术, 当时也怕有风险, 但老吴的信任最终让他打消了顾虑。“如今想来, 当初要是没有老吴全家的绝对信任, 也不敢做这个手术。”

昨天, 现代快报记者联系了朱峰医生本人, 他回忆说, 自己的这封感谢信是去年圣诞节前后写的, 发在自己的博客中, 并发了一份给病人老吴。

病人读完信很感动——

没想到救命恩人 会“反过来”谢自己

“当时收到老吴的节日祝福短信, 有点感慨, 就写了这封信, 也是想谢谢他们全家对我的信任。”朱峰说, 自己并不知道这封信什么时候被转发到网上, 他平时工作比较忙, 没时间看网上论坛。

昨天下午, 记者与感谢信中的患者老吴取得了联系。他告诉记者, 自己在看到了朱医生写给自己的这封信后, 非常感动, 就让家人把信发到了网上, 希望更多的人能为这位好医生“点赞”。

“朱医生给人的感觉很温馨, 他的工作非常认真细致, 医术水平也很高。15年前, 我得了很重的胰腺炎, 那时候第一次跟朱主任接触, 他帮我做了手术, 后来每次身体有状况都会找朱医生看病。2012年消化道反复大出血, 找了几家医院都因为风险太大被拒绝了, 后来还是朱医生帮我做了手术。”老吴说, 朱医生就是自己的救命恩人, 没想到他还写信感谢自己, 实在是让人感动。

网友纷纷点赞——

医患关系需要 这样的理解和扶持!

对于朱峰的这封感谢信, 网友也都是是一片称赞。“很真诚, 很多时候都需要换位思考, 医生全心全意地想着病人, 病人设身处地地理解医生的辛苦, 医生和患者之间真的需要相互理解和相互扶持!”一位网友说道。

记者从常州市第一人民医院了解到, 44岁的朱峰目前是医院肝胆外科的副主任, 从医17年, 工作非常敬业。

一位患者告诉记者, 朱医生的医术非常高超, “记得一次查房, 他们到我床边时, 我问今天可以出院了吗? 其实我才手术后第三天, 住院医生有点犹豫, 朱主任询问病情后, 果断地说, 不挂水了, 今天出院! 我知道, 那斩钉截铁的医嘱, 对自己医术没有自信的人, 是不会说出的。”

对于众人的纷纷点赞, 朱峰却表现得很“淡定”, “每一个医生都希望自己的病人能健康, 所以我们也希望病人能够信任医生, 理解医生, 这样医患关系才会更和谐。”

一厂制造 全球分享 “康富乐”是世界著名水处理制造商, 台湾溢泰公司旗下的净水器品牌。溢泰公司创立于上世纪八十年代, 拥有30年专业水处理制造历史, 所生产的各式水处理过滤设备, 涵盖民用、工业、科研、医疗等行业领域, 产品形成了系列化、专业化、精细化。现年产各类净水器300多万台套, 滤芯近4000万支, 产品远销欧美日, 用户遍及全球。旗下拥有美国加州、台湾屏东、南京江宁以及上海制造工厂。产品和涉水材料以及部件均获得中华人民共和国卫生部批文, 全部产品均符合美国NSF等10多个国际检测机构最高水检测标准。“康富乐”净水器, 集中了目前净水器制造的最新前沿科技, 是居家生活的首选。

台湾康富乐净水器专卖店 特惠展销

<p>●机器型号: RO-B-8C-50 反渗透直饮机 原价3280元 开业酬宾立减460元 特价 2820元 限购50台 再送 康富乐滤水带 价值418元</p>	<p>●机器型号: RO-B-9C 反渗透直饮机 金色风车 原价2580元 开业酬宾立减800元 特价 1780元 限购50台</p>	<p>●机器型号: RO-B-6-S1 反渗透直饮机 原价1980元 开业酬宾立减500元 特价 1480元 限购50台</p>
---	--	---

台湾康富乐净水器专卖店 中山北路178号 025-82229660

中国·南京 结婚采购大会

China Nanjing Wedding Expo

喜喜 购精彩·赢幸福

主办单位 现代快报

战略合作单位 第一夫人婚纱摄影

展会时间 2015年3月21-22日

展会地点 南京市新庄国际展览中心

招商热线 025-58598113 / 58598104

www.wedexpo.xdkb.net 96060

第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名, 即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只) 和价值80元婚庆会餐票一份(2张)

价值88元 定制对杯一组

白婚纱 / 黑婚纱 / 泡泡纱 / 纱裙 / 租婚车 / 买婚品 / 找婚庆 / 新婚庆

一站式结婚采购平台